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Metodología	
  
ü  Técnica:	
  Encuesta	
  Telefónica,	
  con	
  encuestadoras	
  en	
  vivo.	
  
ü  	
  Muestra:	
  986	
  casos	
  
	
  

ü  Encuestas	
  realizadas	
  en	
  15	
  comunas	
  de	
  la	
  	
  Región	
  del	
  Bio-­‐Bio,	
  representando	
  un	
  70%	
  	
  
	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  de	
  la	
  población	
  mayor	
  de	
  18	
  años.	
  Distribuidos	
  según	
  el	
  peso	
  de	
  cada	
  comuna.	
  

ü  La	
  muestra	
  es	
  probabilís7ca	
  con	
  selección	
  aleatoria	
  de	
  hogares	
  y	
  de	
  entrevistados.	
  
	
  	
  
ü  Se	
  u7lizó	
  un	
  cues7onario	
  semi	
  estructurado	
  de	
  10-­‐15	
  minutos	
  de	
  duración.	
  
	
  

ü Margen	
  de	
  Error	
  asociado	
  al	
  Estudio:	
  3,4	
  %	
  para	
  un	
  nivel	
  de	
  confianza	
  del	
  95%.	
  
	
  

ü  Entrevistas	
  realizadas:	
  Entre	
  el	
  28	
  y	
  29	
  de	
  Sep7embre	
  de	
  2014	
  

ü  Entre	
  las	
  15:15	
  y	
  21.45	
  horas.	
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Diseño	
  Muestral	
  

Comuna	
   Muestra	
  
Chillan	
   99	
  
Bulnes	
   20	
  
Cabrero	
   30	
  
San	
  Carlos	
   50	
  
Hualpen	
   10	
  
Talcahuano	
   147	
  
Chiguayante	
   59	
  
Concepción	
   177	
  
San	
  Pedro	
  de	
  la	
  Paz	
   59	
  
Coronel	
   69	
  
Penco	
   39	
  
Tome	
   50	
  
Curanilahue	
   30	
  
Lota	
   39	
  
Los	
  Angeles	
   108	
  

Total	
   986	
  



Muestra	
  

45%	
  
55%	
  

Masculino	
   Femenino	
  

Sexo	
  

16%	
  

29%	
  
37%	
  

18%	
  

18-­‐29	
   30-­‐45	
   46-­‐60	
   60	
  o	
  mas	
  

Edad	
  



5	
  

1.-­‐	
  ¿Cuáles	
  cree	
  Ud.	
  que	
  son	
  los	
  3	
  liderazgos	
  polí7cos	
  	
  
más	
  representa7vos	
  de	
  la	
  región	
  del	
  Bio	
  Bio?	
  	
  (espontánea)	
  

Alejandro	
  Navarro	
   8%	
  
Jacqueline	
  Van	
  Rysselberghe	
   8%	
  
Alcalde	
  Concepción	
  Alvaro	
  Or7z	
   3%	
  
Diputados	
  de	
  la	
  Zona	
   3%	
  
Alcaldes	
   9%	
  
Alcalde	
  Chillan	
  Sergio	
  Zarzar	
   2%	
  
Intendente	
  Rodrigo	
  Díaz	
   1%	
  
Senador	
  Felipe	
  Harboe	
   1%	
  
Audito	
  retamal	
   1%	
  
Sergio	
  Bobadilla	
   1%	
  
Gobernadores	
   2%	
  
Concejales	
   1%	
  
Ivonne	
  Rivas	
   1%	
  
Senador	
  Victor	
  Pérez	
   1%	
  
Alcalde	
  Coronel	
  Leonidas	
  Romero	
   1%	
  
Ns/Nc	
   57%	
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2.-­‐	
  ¿Cuáles	
  cree	
  Ud.	
  que	
  son	
  los	
  3	
  liderazgos	
  en	
  el	
  ámbito	
  social	
  	
  
más	
  representa7vos	
  de	
  la	
  región	
  del	
  Bio	
  Bio?	
  (espontánea)	
  

	
  

Iglesia	
   8%	
  

Carabineros	
   7%	
  

Bomberos	
   7%	
  

Monseñor	
  Chomalí	
   6%	
  

Hogar	
  de	
  Cristo	
   4%	
  

Seremi	
  de	
  Salud	
   1%	
  

Héctor	
  Lavanchy	
   1%	
  

Universidad	
  de	
  Concepción	
   1%	
  

Alcaldes	
   1%	
  

Presidenta	
  Junta	
  de	
  vecinos	
   1%	
  
Ns/Nc	
   63%	
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3.-­‐	
  ¿Cuáles	
  cree	
  Ud.	
  que	
  son	
  los	
  3	
  liderazgos	
  en	
  el	
  ámbito	
  económico	
  	
  
más	
  representa7vos	
  de	
  la	
  región	
  del	
  Bio	
  Bio?	
  (espontánea)	
  

	
  

Huachipato	
  CAP	
   9%	
  
Celulosa	
  Arauco	
   6%	
  

Las	
  forestales	
   5%	
  

Puerto	
   3%	
  

Empresas	
   2%	
  

Grandes	
  Tiendas	
   2%	
  

Aserraderos	
   1%	
  

Termoeléctricas	
   1%	
  

Pequeñas	
  Empresas	
   1%	
  

Industrias	
   1%	
  

Enap	
   1%	
  

Ns/Nc	
   68%	
  



4.-­‐	
  ¿cómo	
  evalúa	
  Ud.	
  que	
  esta	
  representados	
  los	
  temas	
  regionales	
  en	
  el	
  debate	
  nacional?	
  

0%	
  

10%	
  

20%	
  

30%	
  

40%	
  

50%	
  

60%	
  

70%	
  

Muy	
  presentes	
   Poco	
  presentes	
   Nada	
  Presentes	
   Ns/Nc	
  

4%	
  

61%	
  

29%	
  

6%	
  



5.-­‐	
  ¿Cómo	
  evalúa	
  UD.	
  el	
  aporte	
  de	
  las	
  Universidades	
  presentes	
  
	
  en	
  la	
  región	
  en	
  el	
  desarrollo	
  de	
  la	
  misma?	
  

	
  
	
  
	
  

10%	
  

47%	
  25%	
  

8%	
  
10%	
  

Muy	
  bien	
   Bien	
   Mal	
   Muy	
  Mal	
   Ns/nc	
  



6.-­‐	
  ¿Cree	
  Ud.	
  que	
  el	
  estadio	
  regional	
  de	
  concepción	
  estar	
  a	
  listo	
  	
  
dentro	
  de	
  los	
  plazos	
  para	
  lograr	
  ser	
  sede	
  de	
  la	
  Copa	
  América	
  2015:	
  

43%	
  

57%	
  

0%	
  

10%	
  

20%	
  

30%	
  

40%	
  

50%	
  

60%	
  

Si	
  va	
  a	
  estar	
  listo	
  para	
  la	
  Copa	
  
américa	
  

No,	
  no	
  va	
  a	
  estar	
  listo	
  para	
  la	
  Copa	
  
américa	
  

Empresa	
  Constructora	
   22%	
  

Municipalidad-­‐Alcalde	
   17%	
  

Gobierno	
   13%	
  

Autoridades	
   9%	
  

Mala	
  Organizacion	
   8%	
  

Ministerio	
  Del	
  Deporte	
   2%	
  

Pocos	
  Recursos	
   2%	
  

Federacion	
   1%	
  

Contra7stas	
   1%	
  

Fiscalizadores	
   1%	
  

Poli7cos	
   1%	
  

Ns/Nc	
   23%	
  

7.-­‐	
  ¿De	
  quién	
  cree	
  Ud.	
  que	
  sería	
  la	
  responsabilidad	
  de	
  los	
  atrasos?	
  
(espontanea)	
  

*(Sub	
  muestra	
  los	
  que	
  respondieron	
  “NO”,	
  	
  
en	
  pregunta	
  anterior)	
  



8.-­‐	
  Como	
  evalúa	
  UD	
  que	
  el	
  Puente	
  Bicentenario	
  de	
  Concepción	
  aún	
  no	
  pueda	
  ser	
  terminado	
  
	
  por	
  no	
  poder	
  resolverse	
  el	
  tema	
  del	
  acceso	
  y	
  la	
  villa	
  aurora	
  de	
  Chile?	
  

1%	
  

6%	
  

37%	
  

46%	
  

10%	
  

Muy	
  bien	
   Bien	
   Mal	
   Muy	
  Mal	
   Ns/Nc	
  



9.-­‐	
  ¿Ha	
  sido	
  Ud.	
  o	
  algún	
  familiar	
  que	
  viva	
  con	
  UD.	
  	
  
Víc7ma	
  de	
  un	
  acto	
  de	
  delincuencia	
  el	
  úl7mo	
  mes?	
  

	
  	
  
	
  
	
  
	
   25%	
  

74%	
  

1%	
  

Si	
   No	
   Ns/Nc	
  



10.-­‐	
  ¿Denunciaron	
  este	
  hecho	
  a	
  las	
  policías?	
  

	
  
	
  
	
  

72%	
  

28%	
  

Si	
   No	
  

11.-­‐	
  Que	
  tan	
  seguros	
  se	
  siente	
  de	
  que	
  los	
  delincuentes	
  	
  
serán	
  condenados	
  por	
  estos	
  hechos?	
  

	
  	
  

8%	
   7%	
  

85%	
  

0%	
  

10%	
  

20%	
  

30%	
  

40%	
  

50%	
  

60%	
  

70%	
  

80%	
  

90%	
  

Muy	
  Seguro	
   Seguro	
   Poco	
  seguro	
  

*(Sub	
  muestra	
  los	
  que	
  respondieron	
  “SI”,	
  en	
  pregunta	
  9)	
   *(Sub	
  muestra	
  los	
  que	
  respondieron	
  “SI”,	
  en	
  pregunta	
  9)	
  



12.-­‐	
  Esta	
  UD	
  de	
  acuerdo	
  en	
  despenalizar	
  el	
  consumo	
  de	
  la	
  marihuana?	
  

Si	
   No	
   Ns/Nc	
  

40%	
  

54%	
  

6%	
  



13.-­‐	
  ¿En	
  su	
  casa	
  algún	
  miembro	
  de	
  la	
  familia	
  consume	
  o	
  ha	
  	
  
consumido	
  en	
  alguna	
  oportunidad	
  marihuana?	
  

17%	
   76%	
   7%	
  

0%	
   20%	
   40%	
   60%	
   80%	
   100%	
   120%	
  Si	
   No	
   Ns/Nc	
  

15.-­‐	
  Si	
  alguien	
  en	
  su	
  casa	
  consume	
  o	
  quisiera	
  consumir	
  	
  
marihuana,	
  su	
  ac7tud	
  sería:	
  

18%	
   54%	
   28%	
  

0%	
   20%	
   40%	
   60%	
   80%	
   100%	
   120%	
  De	
  respeto	
  hacia	
  esa	
  decisión	
   Trataría	
  de	
  convencerlo	
  que	
  no	
  lo	
  hiciera	
   Le	
  prohibiría	
  que	
  lo	
  hiciera	
  



14.-­‐	
  Para	
  aquellos	
  que	
  consumen,	
  cree	
  Ud.	
  	
  
que	
  el	
  acceso	
  a	
  la	
  marihuana	
  en	
  su	
  barrio	
  es:	
  

	
  
	
  
	
  
	
  

23%	
  

68%	
  

9%	
  

Algo	
  diocil	
  de	
  conseguir	
   Algo	
  fácil	
  de	
  conseguir	
   Ns/Nc	
  

16.-­‐	
  ¿Cómo	
  evalúa	
  el	
  consumo	
  de	
  	
  
Marihuana	
  por	
  Menores	
  de	
  edad?	
  

0%	
  
2%	
  

17%	
  

81%	
  

Muy	
  Bien	
   Bien	
   Mal	
   Muy	
  mal	
  


